【JPrOS 通信 No.384】 2021.10.05 日本プロテオーム学会 2022 年大会のご案内 No.1

★★★ 日本プロテオーム学会 学会通信第 384 号 ★★★

2021.10.05

【日本プロテオーム学会通信】は、日本プロテオーム学会会員の皆様に配信しています。【アドレス変更/配信中止】【ご質問・お問合せ】【掲載希望】は、日本プロテオーム学会事務局 (info@jhupo.org) にお願いいたします。

■■■ 日本プロテオーム学会 2022 年大会のご案内 No.1 ■■■

会期:2022年8月4日(木)・5日(金)・6日(土)

会場:北里大学 相模原キャンパス

日本プロテオーム学会員の皆様

平素より日本プロテオーム学会にご協力いただき誠にありがとうございます。

上記の通り日本プロテオーム学会 2022 年大会を、2022 年 8 月 4 日から 6 日の日程で、北里大学の相模原キャンパスにて開催いたします。例年は 7 月に開催しておりますが、諸般の事情により 8 月初旬の開催といたしました。

国内外からの招待講演、教育セミナー、シンポジウム、一般演題のポスター発表とともに、関連企業の皆様のご協力のもと、ランチョンセミナーや展示ブース、新技術紹介等も企画したいと思っておりますので、皆様には奮ってご参加いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

大会ホームページのご案内

大会ホームページ (https://www.jhupo.org/2022/) を開設いたしました。参加登録および演題登録の日程やプログラムなど、随時更新いたしますのでどうぞご覧下さい。

なお、上記の通り、現在2年ぶりの対面開催に向けて準備を進めておりますが、新型コロナウイルスの感染 状況によってはオンライン開催などに変更となる可能性もございますことをご承知おきください。

日本プロテオーム学会 2022 年大会 大会長 小寺 義男 (北里大学)